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  Большинство счетов организаций и индивидуальных предпринимателей 
блокируются по двум основаниям: не заплачены налоги, взносы или не сдана 
декларация, отчетность. 
1. Отмена блокировки счета из-за неподачи налоговой отчетности. 
Ваши действия зависят от того, сдали вы отчетность или нет. Если вы не подавали отчетность, то 
представьте ее в налоговый орган (пп. 1 п. 3.1 ст. 76 НК РФ).Если вы сдали отчетность, но счет все же 
заблокировали, сделайте следующее: 

1) убедитесь в отсутствии обстоятельств, в связи с которыми отчетность может быть признана 
непредставленной (п. 4.1 ст. 80 НК РФ) и устраните их; 

2) если вы убедились, что обстоятельств, для признания отчетности непредставленной нет, представьте в 
налоговый орган документы, которые подтверждают ее подачу. Например, это могут быть: 

• при подаче отчетности лично - копии деклараций, с отметкой инспектора об их принятии; 

• при отправке отчетности по почте - копии квитанции об отправке ценного письма и описи вложения (с 
отметкой почты). 

Налоговый орган примет решение об отмене блокировки до конца следующего рабочего дня после того 
дня, как вы подали отчетность (п. 6 ст. 6.1, пп. 1 п. 3.1, п. 3.2 ст. 76, п. 4 ст. 80 НК РФ). 

  

 

  

 



2. Отмена блокировки счета из-за неуплаты по требованию налогового органа. 

 Если вы не заплатили налоги, взносы, пени, штрафы в срок по требованию налогового органа, она 
выставит поручение на сумму долга и спишет его с вашего счета (п. п. 2, 9, 10 ст. 46 НК РФ). 

Вы можете ускорить разблокировку счета, если оперативно передадите в налоговый орган выписку 
по операциям на счете и платежный документ, подтверждающий факт взыскания налоговым 
органом платежа. 

Налоговый орган примет решение об отмене блокировки не позже следующего рабочего дня после 
того, как получит документы, подтверждающие взыскание (п. 6 ст. 6.1, п. 8 ст. 76 НК РФ). 

  Рекомендуем подать такие документы через Личный кабинет  

(Личный кабинет индивидуального предпринимателя, Личный кабинет юридического лица). 

По обращениям, полученным этим способом, налоговый орган разблокирует счета гораздо 

быстрее. Использование личного кабинета удобно и тем, что в нем можно ознакомиться с 

документом, послужившим основанием для приостановления операций по счетам по п. 2 ст. 76 

НК РФ. В нем вы увидите сумму, в отношении которой принято решение о приостановлении 

операций по счетам, и величину непогашенного остатка. 
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В настоящее время на официальном сайте ФНС России создана 

промостраница, которая называется  

«Разблокировка счета», 

 на которой даются разъяснения  как разблокировать счет  с 

помощью сервисов ФНС России ( через ЛК ЮЛ, ЛК ИП или в 

специализированном сервисе на сайте «Система 

информирования банков о состоянии обработки 

электронных документов ( 311-П, 440-П). 
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Понятие Единого налогового счета (ЕНС) 

 и Единого налогового платежа ( ЕНП). 

ЕНП - это денежные средства, перечисленные в бюджетную систему 

Российской Федерации на счет Федерального казначейства, предназначенные 

для исполнения совокупной обязанности налогоплательщика, или же 

взысканные с него. 

ЕНС - позволяет систематизировать результаты исполнения 

налогоплательщиком обязательств перед бюджетной системой Российской 

Федерации путем формирования единого сальдо расчетов; 

перечислять денежные средства по принципу «одного платежа». В 

платежном поручении необходимо указать всего два обязательных реквизита: 

«Сумма платежа» и «ИНН». 
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Сроки представления налоговых деклараций и сроки уплаты налогов в 2023 году.  

 Единые сроки сдачи отчетности и уплаты налогов для юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей в 2023 году. 
Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей ЕНП имеет свои особенности. 
Единые сроки сдачи отчетности в ИФНС 

С 2023 года основные виды налоговой отчетности будут представляться 

 не позднее 25-го числа после окончания соответствующего 
отчетного/расчетного/налогового периода 

 
Вид 

отчетности 
 

Срок сдачи до 01.01.2023 
 

Срок сдачи с 01.01.2023 

 
 

6-НДФЛ 

• не позднее последнего числа месяца, 
следующего за отчетным периодом, - при 
подаче расчета за I квартал, I полугодие, 9 

месяцев; 
• не позднее 1 марта года, следующего за 

отчетным годом, - при подаче годового 
расчета 

• не позднее 25 числа месяца, следующего за 
отчетным периодом, - при подаче расчета 

за I квартал, I полугодие, 9 месяцев; 
 

• не позднее 25 февраля года, следующего за 
отчетным годом, - при подаче годового 

расчета 

РСВ Не позднее 30 числа месяца, следующего за 
расчетным (отчетным) периодом 

Не позднее 25 числа месяца, следующего за 
расчетным (отчетным) периодом 
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Декларация 
по налогу на 

прибыль 

• не позднее 28 числа месяца, следующего за 
отчетным периодом, - при подаче 

деклараций по итогам отчетных периодов; 
• не позднее 28 марта года, следующего за 

отчетным, - при подаче декларации по 
итогам года 

• не позднее 25 числа месяца, следующего за 
отчетным периодом, - при подаче деклараций 

по итогам отчетных периодов; 
• не позднее 25 марта года, следующего за 

отчетным, - при подаче декларации по итогам 
года 

Декларация 
по налогу 

Не позднее 31 марта года, следующего за 
отчетным 

Не позднее 25 марта года, следующего за отчетным 

при УСН (для 
организаций) 

    

Декларация 
по налогу при 
УСН (для ИП) 

Не позднее 30 апреля года, следующего за 
отчетным 

Не позднее 25 апреля года, следующего за 
отчетным 

Налог на 
имущество 

организаций 

Не позднее 30 марта года, следующего за 
отчетным 

Не позднее 25 марта года, следующего за отчетным 
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Единые сроки уплаты налогов 
По многим налогам сроки уплаты передвинулись на 28-е число: 

 
Налог 

 
Срок уплаты до 01.01.2023 

 
Срок уплаты с 01.01.2023 

 
НДС 

Не позднее 25 числа каждого из трех месяцев, 
следующих за истекшим кварталом 

Не позднее 28 числа каждого из трех месяцев, 
следующих за истекшим кварталом 

 
Налог при УСН 

(для ор-
ганизаций) 

 
• не позднее 25 числа месяца, следующего за 

отчетным периодом, - при уплате аванса за I 
квартал, I полугодие и 9 месяцев; 

• не позднее 31 марта года, следующего за 
отчетным, - при уплате налога по итогам года 

 
• не позднее 28 числа месяца, следующего за 

отчетным периодом, - при уплате аванса за 
I квартал, I полугодие и 9 месяцев; 

• не позднее 28 марта года, следующего за 
отчетным, - при уплате налога по итогам 

года 

 
Налог при УСН 

(для ИП) 

 
• не позднее 25 числа месяца, следующего за 

отчетным периодом, - при уплате аванса за I 
квартал, I полугодие и 9 месяцев; 

• не позднее 30 апреля года, следующего за 
отчетным, - при уплате налога по итогам года 

 
• не позднее 28 числа месяца, следующего за 

отчетным периодом, - при уплате аванса за 
I квартал, I полугодие и 9 месяцев; 

• не позднее 28 апреля года, следующего за 
отчетным, - при уплате налога по итогам 

года 
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Налог 

 
Срок уплаты до 01.01.2023 

 
Срок уплаты с 01.01.2023 

Налог на 
имущество 

организаций 

• не позднее последнего числа месяца, 
следующего за отчетным периодом, - при уплате 

авансов за I квартал, I полугодие (II квартал), 9 
месяцев (III квартал); 

• не позднее 28 числа месяца, следующего за 
отчетным периодом, - при уплате авансов за I 
квартал, I полугодие (II квартал), 9 месяцев (III 

квартал); 

  • не позднее 1 марта года, следующего за 
отчетным, - при доплате налога по итогам года 

• не позднее 28 февраля года, следующего за 
отчетным, - при доплате налога по итогам года 

Транспортный 
налог 

    
Земельный 

налог 

• не позднее последнего числа месяца, 
следующего за отчетным периодом, - при 

уплате авансов за I, II и III кварталы; 
• не позднее 1 марта года, следующего за 

отчетным, - при доплате налога по итогам 
года 

• не позднее 28 числа месяца, следующего за 
отчетным периодом, - при уплате авансов 

за I, II и III кварталы; 
• не позднее 28 февраля года, следующего за 

отчетным, - при доплате налога по итогам 
года 
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Сроки уплаты НДФЛ в 2023 году: 

 

 

 
С 01.01.2023 года не будет иметь значения, с какого вида дохода уплачивается 

НДФЛ, - важно будет, в какой период исчислен и удержан налог: 

 

Агентский НДФЛ до 01.01.2023 года  уплачивается следующим образом (п. 6 ст. 226 НК РФ): 

С каких доходов уплачивается 

НДФЛ 

 
Срок уплаты 

С заработной платы Не позднее рабочего дня, следующего за днем выплаты 

С отпускных и больничных пособий Не позднее последнего числа месяца, в котором выплачены эти отпускные и 
больничные пособия 

Когда исчислен и удержан НДФЛ Срок уплаты 

С 1 по 22 января Не позднее 28 января 

С 23 числа прошлого месяца по 22 число текущего 
месяца 

Не позднее 28 числа текущего месяца* 

* Например, НДФЛ, исчисленный и удержанный  
в период с 23.01.2023 по 22.02.2023, нужно будет уплатить не позднее 28.02.2023 
С 23 по 31 декабря Не позднее последнего рабочего дня года* 

* НДФЛ, исчисленный и удержанный с 23.12.2023 по 31.12.2023, необходимо будет перечислить в 
бюджет не позднее 29.12.2023 
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В отношении порядка исчисления и уплаты НДФЛ с дохода в виде 
заработной платы (оплаты труда), полученного сотрудниками 

организации в 2023 году подробно даны разъяснения 
  

в письме ФНС России  № БС-4-11/15099@ от 09.11.2022г. 
 
 



Номер (поля) 
реквизита 

платежного 
документа 

Наименование (поля) реквизита платежного документа Значение 

13 Наименование банка получателя средств  «ОТДЕЛЕНИЕ ТУЛА БАНКА 
РОССИИ//УФК по Тульской области, 
г Тула» 

14 БИК банка получателя средств (БИК ТОФК)  «017003983» 

15 № счета банка получателя средств (номер банковского 
счета, входящего в состав единого казначейского счета)  

«40102810445370000059» 

16 Получатель «Управление Федерального 
казначейства по Тульской области 
(НО по месту постановки на учет)» 

17 Номер казначейского счета  «03100643000000018500» 13 

Реквизиты уплаты (перечисления) в бюджетную систему Российской Федерации 
налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов,  
начиная с 1 января 2023 года 
 



14 

 Распределение ЕНП  
будет осуществляться в следующей последовательности: 

 
1. недоимка - начиная с наиболее ранней даты её выявления; 

 
2. налоги, авансовые платежи по налогам, сборов, страховых взносов - 

с даты возникновения обязанности по их уплате; 
 

3. пени; 
 

4. проценты; 
 

5. штрафы. 
 

На каждом этапе зачет осуществляется с суммы, имеющей самую 
раннюю дату выявления недоимки или уплаты налога. 

Если суммы единого налогового платежа недостаточно, а сроки 
уплаты налогов и взносов совпадают, то платеж зачтется 

пропорционально сумме, подлежащей погашению. 
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Информационные материалы по ЕНС и ЕНП размещаются  
на официальном сайте ФНС России: 

 

 nalog.gov.ru /Главная страница/  
(ПОИСК по сайту) – «ЕНП»/  

Веб-страница «Единый налоговый счет» ( опубликовано 17.11.2022г.)  

и  

(ПОИСК по сайту) – «36.6»/выбрать «Новости»/  Брошюра «ЕНС 36.6 – 

Здоровый расчет по налогам» (36 вопросов + 6 плюсов и 

преимуществ) и « ПРЕИМУЩЕСТВА ЕНС – резюме»  

опубликовано 05.05.2022г.  

 



В каких случаях наговым законодательством 
предусмотрена возможность перерасчета стоимости 
патента, порядок предоставления документов на 
перерасчет стоимости патента. 
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. Важная информация для всех налогоплательщиков: 

 

По ТКС  направлены Информационные сообщения о 

состоянии расчетов  с целью сверки. Просим обратить 

внимание на эту сверку. В случае расхождений данных 

налогоплательщика с данными налогового органа 

предлагаем принять меры к урегулированию расхождений. 

 

Обращаем внимание на необходимость сверки 

налогоплательщиков, которые не взаимодействуют с 

налоговыми органами по телекоммуникационным каналам 

связи!  
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 1 декабря 2022 года истекает срок уплаты имущественных 

налогов физических лиц.  

Уплатить налоги можно воспользовавшись сервисом «Личный 

кабинет для физических лиц» на сайте ФНС России, либо 

воспользовавшись электронным сервисом «Уплата налогов и 

пошлин» ( Физические лица/ Уплата налогов, страховых взносов/ 

уплата за себя: 

- уплата имущественных налогов и НДФЛ единым налоговым 

платежом ( вводится ФИО, ИНН, сумма) 

- уплата имущественных налогов и НДФЛ по индексу документа 

 ( вводится УИН документа) 

-заполнение всех платежных реквизитов документов.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ! 


